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Ata da 2.815 (segunda milésima, octigentésima décima quinta) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari/RN. Vigésima segunda reunião do 

primeiro período legislativo de dois mil e dezessete. Aos onze dias do 

mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores 

Vereadores: Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de 

Medeiros, Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José 

Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo e 

Zuil Ribeiro da Silva; ausente a Vereadora Marineide Alves Dantas. Como 

havia quórum regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas 

declarou aberta a presente sessão, solicitando ao segundo secretário 

Girlene Edson de Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida foi aprovada por todos os edis presentes. Não 

havendo matéria para dar entrada no Expediente, o Presidente convocou a 

senhora Neusa Maria da Silva, acompanhada do advogado Maurício 

Medeiros, para prestar esclarecimentos sobre a Faculdade Shalom Cardan 

na cidade, haja vista que houve decisão judicial impedindo o seu 

funcionamento por não existir autorização do MEC. Neusa deixou claro 

que estava falando como cidadã, e não mais como representante da 

faculdade, pois foi enganada assim como os alunos. O advogado Maurício 

fez apontamentos jurídicos em defesa dos alunos prejudicados. O 

Vereador José Rivaldo Lima questionou por que só agora estão dizendo 

que a faculdade é errada, e lembrou que a Casa concedeu Título de 

Cidadão Acariense ao diretor da Shalom. Por fim, ficou dito que as 

providências estão sendo tomadas em prol dos alunos para que haja um 

encaminhamento para outras instituições de ensino superior. Os 

vereadores demonstraram solidariedade aos alunos e apoio para que tudo 

seja resolvido. Em seguida foi convocado para prestar esclarecimentos o 

senhor Max Espínola, coordenador de Combate às Endemias do Município. 

Ele falou sobre o modo de ação dos agentes no combate à dengue, 

respondeu questionamentos dos vereadores e pediu o apoio da população 

nessa tarefa. Os vereadores demonstraram apoio ao trabalho dos agentes 

de endemias e reforçaram o pedido a população para colaborar no combate 

à dengue. Partindo para a Ordem do Dia, foi colocado em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 009/2017, de iniciativa do 

Poder Executivo, que trata das Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2018. O projeto foi aprovado por todos os edis presentes. 

Em seguida, o Presidente José Ari Bezerra Dantas fez a comunicação de 

dois decretos assinados pela Mesa Diretora: o Decreto nº 002/2017, que 

dispõe sobre a concessão da Comenda Manoel Esteves de Andrade à senhora 
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Vânia de Araújo Bezerra; e o Decreto nº 003/2017, que concede o Título 

de Cidadania Acariense às senhoras e senhores: Ana Lígia Maia 

Fernandes, Ancelmo de Assis Pereira, Camilla Clécia Dantas, Damião 

Cândido da Silva, Diego Luiz Galvão Marinho, Fabiano Maurício Dantas, 

Francisco Formiga de Araújo, Jeferson Silva Pereira Filho, João Gustavo 

Coelho Gomes Guimarães, João Maria de Araújo, João Maria Mendonça de 

Moura, José Maurício Ferreira de Lima, Lívia Melo Costa da Escossia 

Rosado Cavalcante, Maria Célia da Silva Cortês, Maria Lúcia Cavalcante 

Costa, Mário Oliveira Neves, Sandra Gizelle Lima de Medeiros e Teresa 

Cristina dos Santos Medeiros. Dentro das explicações pessoais dos 

vereadores, o edil Zuil Ribeiro da Silva cobrou o conserto dos 

ventiladores das bibliotecas municipais. O Vereador José Rivaldo Lima 

lamentou a notícia de que o Hospital Regional de Acari poderá ser 

fechado em até 120 dias; também solicitou a convocação do secretário 

municipal de esporte para fazer uma prestação de contas do Campeonato 

de Futebol de Campo na próxima sessão. Os demais vereadores comentaram 

assuntos discutidos na reunião. No Momento da Presidência, o Presidente 

José Ari Bezerra Dantas agradeceu as mais de 4.500 visualizações da 

sessão via internet, deu informes e, não havendo mais nada a tratar, 

encerrou a presente sessão, convidando a todos para a próxima, que 

acontecerá no dia dezoito de julho de dois mil e dezessete, mandando 

lavrar a presente ata para constar. Eu, Girlene Edson de Oliveira 

Amaro, lavrei esta em onze de julho de dois mil e dezessete. 
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